

巴以暴力冲突有愈演愈烈之势

本报讯(见习记者吴雨伦)尽管联合国敦促巴以双方避免局势激化,持续数周的巴以暴力冲突有愈演愈烈之势。据美联社报道,以军方11月3日突袭了一家巴勒斯坦电台,并没收了据称被用来攻击以色列人的设备。以军方称,3日凌晨,他们关闭了位于希伯伦的一家电台,因为该电台煽动暴力。军方还表示,近期的巴以暴力活动是因为巴勒斯坦人在耶路撒冷圣殿周围煽动所致。

巴以局势骤然恶化始于今年9月。为报复以色列允许极端犹太教徒进入耶路撒冷老城的阿克萨清真寺,一些巴勒斯坦人发动多起袭击以色列人事件。以色列军队、犹太人与抗议示威的巴勒斯坦人发生激烈冲突。冲突逐渐蔓延至约旦河西岸的希伯伦、杰宁等地和加沙地带,近两个月来几乎每天都有人员伤亡。已有11名以色列人被巴勒斯坦人刺杀身亡,70余名巴勒斯坦人死于炮火下,其中43名被以方认为参与袭击或试图发动袭击。



3日,约旦河西岸城市拉马拉,巴勒斯坦示威者在燃烧的轮胎旁,与以色列士兵发生冲突。 CFP

当前以色列安全面临的多重威胁

专家视点
丹·席福坦

一直以来,以色列面临的安全威胁受到结构性因素的影响。第一,不友好和抱有偏见的国际环境。国际社会对中东国家的经济援助并不能扭转这些国家社会经济的加速衰败。尽管巴以和平进程是中东和平进程的重要组成部分,但希望以色列和巴勒斯坦之间达成和平来促进整个中东和平进程是不现实的,巴以和平进程对伊朗核问题、土耳其伊斯兰势力上升和埃及的经济稳定等问题都不会有直接影响,巴以冲突对中东政策的影响力也逐步下降。欧美中政策失败在很大程度上来自于对中东冲突的实质缺乏理解。虽然美国有2/3的人支持以色列,但欧洲越来越多的人反对以色列。当前有22个阿拉伯国家、57个伊斯兰合作组织成员和139个不结盟国家,大多对以色列采取孤立和抵制政策。埃及与以色列关系很好,但在国际组织中也经常谴责以色列政府。在双边关系中,以色列同很多国家保持了良好关系,但在国际组织

层面,以色列处于相对孤立的处境。第二,暴力和不稳定和敌对的环境。中东地区不同于其他地区,其主要结构不是主权国家体系,而是部落体系。中东地区严格意义上的主权国家只有埃及、伊朗、土耳其和以色列,部落政治对伊拉克、也门、沙特、索马里、利比亚等绝大多数阿拉伯国家政治产生了深远影响。许多中东国家威权政治和家族统治的长期化,主要原因在于中东的部落文化。这种部落文化反对多元主义和现代化,只有少数国家愿意接受外部势力的影响。受部落文化和部落政治的影响,中东的动荡常态化,跨国性冲突尤为明显,对以色列国家安全构成严重威胁。

在中东冲突国家,特别是叙利亚、伊拉克、利比亚和黎巴嫩等国,年轻一代处于现实冲突之中,对未来往往抱有悲观态度。许多中东阿拉伯国家面临着鲜血与混乱、难民问题突出、恐怖主义、极端主义和“伊斯兰国”极端组织对以色列安全构成了地区性挑战。

第三,冲突下的以色列国内社会环境。经过了140年的斗争,以色列建立了成熟的民主国家和多元主义的社会,

其建立在国家认同的基础之上。当然,以色列国内也有许多争论,即未来的以色列国家应建立一个单一犹太国家还是多元族群国家,应建立宗教国家还是世俗国家,以色列的国家属性与国家认同对其构成了内部威胁。

近年来以色列面临地区安全的新挑战。“阿拉伯之春”已经变成了“阿拉伯之冬”,其并没给中东转型国家带来真正的民主、进步与希望。破碎的中东地区结构性力量诱发暴力与激进主义思潮。这些国家中有些已经发生政权更迭,但新上台者要么更具威权性,要么陷入部落和教派冲突的碎片化。一些“阿拉伯之春”后的政权的失败趋势有可能导致整个中东成为失败地区,以色列的安全威胁逐渐常态化。阿拉伯国家青年普遍对未来丧失希望。长期的内部冲突与战乱,使得许多阿拉伯人对未来彻底丧失信心,甚至采取一种自暴自弃的报复性心态。他们认为,这些国家政府无法给予自己的孩子更美好的未来。

核扩散和轻小武器扩散已经对中东地区安全构成了严重威胁。随着互联网的发展,爆炸装置的制造已经变得相当容易,许多激进组织拥有大量威胁以

色列安全的导弹,其目标指向以色列人口密集地区,包括特拉维夫。

近年来以色列也面临着国际新挑战。那些带着敌意的国际组织所打造的“国际社会”,特别是一些西方国家的国际组织具有反以、反犹倾向。欧洲国家逐渐加深的反以趋势,尤其是欧洲国家的学者和媒体精英具有反犹主义思想值得注意。美国总统奥巴马本人并不反以,对以色列非常友好,但是其中东政策之善可陈,没有亮点,奥巴马失败的中西政策对以色列也构成了威胁。

面对各种国际性、地区性和国内威胁,以色列政府必须积极准备,未雨绸缪,加强地区联盟,建立利益共同体。首先,以色列需加强与美国之间深厚的友谊。美国与以色列之间存在特殊关系,以色列是美国最可信的盟友。其次,以色列对欧洲的许多做法,特别是纵容国内反犹主义,颇为不满。虽然欧洲是以色列最大的贸易伙伴,但以以色列的经济交往遍布全球,不限于欧洲。最后,以色列需在对外经济活动中转向亚洲。随着亚洲经济的腾飞,世界经济权力的重心东移亚太,以色列必须平衡好与美、欧、亚的关系,加强对华关系,进行全球布局。

(作者系以色列海法大学国家安全研究中心主任,本文为其在上海外国语大学中东研究所发表的演讲,由松松、孙德刚整理)

俄罗斯运输机南苏丹失事坠毁

本报莫斯科11月4日专电(驻莫斯科记者孙长栋)又一架俄罗斯飞机失事坠毁。据多家媒体报道,一架俄罗斯货运飞机今天在南苏丹朱巴机场附近失事坠毁。

据报道,今天一架运送联合国人员和物资的俄罗斯安-12运输机从南苏丹首都的朱巴国际机场起飞后不久即坠毁。据悉,坠毁飞机上有5名俄罗斯机组成员和10余名乘客,其中两人在事故中幸存。但由于飞机在机场附近坠毁造成地面人员伤亡,该起空难导致超过40人死亡。

据报道,南苏丹总统办公厅已经对该起空难给予了确认。但截至记者发稿时,俄罗斯外交部表示仍在对该消息进行核实。

据路透社援引一名目击者的话称,该起事故目前已经导致41人死亡,包括机上成员和地面人员。据当地警方和媒体报道,机上10人死亡,两人幸存。《俄罗斯报》等俄媒体援引南苏丹当地媒体报道说,该起空难可能是由于货物超载或技术操作失误造成。

俄罗斯最近可谓祸不单行。这是最近一周内俄罗斯飞机的第二次空难。10月31日俄客机在埃及西奈半岛刚刚发生俄历史上的最大空难。

接连发生的空难令俄罗斯上下均感到沉重。此间观察认为,接连的空难将迫使俄罗斯相关部门研究如何加强俄航空安全。

美众议长猛批奥巴马移民政策

本报记者 章华龙

法新社11月2日报道,美国众议院新任议长保罗·瑞安公开批评了奥巴马的移民改革政策,并拒绝与奥巴马就移民问题开展合作。瑞安称,奥巴马习惯利用总统行政权力绕开立法机构,他明确表示,国会在2017年1月奥巴马卸任前绝不会触及移民政策相关议题,并排除其任何改革移民政策的可能。

45岁的瑞安成为美国众议院“最具权力的人”后,加入众多反对奥巴马的共和党议员的队伍,指责奥巴马绕开国会签署总统命令的习惯让共和党无法参与移民问题。他表示,不会与来自民主党的奥巴马总统就移民问题进行谈话。

在美国有线电视新闻网一档名为“国情咨文”的节目中,瑞安表示“我们不能在移民问题上相信这位总统”。而在接受美国哥伦比亚广播公司的电视采访时,他还表示,“我认为与一位我们根本无法信任的总统谈论移民问题是极端荒唐的。因为他特立独行,试图利用总统行政命令绕开这个国家的立法机构,他无权这么做。”

当地时间10月29日,来自威斯康星州的共和党众议员瑞安正式当选为新一任美国国会众议院议长,他曾被共和党提名为2012年总统选举副总统候选人。根据美国总统继任条例,众议院议长继任总统之顺序仅次于兼任参议院议长的副总统,为美国政坛第三重要的领袖人物。

奥巴马在2014年末就移民问题签署多份总统行政命令,使得移民问题在国会陷入僵局。美国目前约有1100万非法移民,大多来自墨西哥。奥巴马曾于2008年竞选中将移民政策作为其竞选承诺,他近期试图推动移民政策改革的努力受到共和党和民主党主导的国会的阻挠。此外,奥巴马采取措施让在2010年1月1日前已在美的美籍人士或永久居留的父母获得三年在美务工许可。他还签署总统行政命令为近500万在美国的非法移民获取合法身份。

罗马尼亚总理因火灾事件辞职

新华社布加勒斯特11月4日电(记者林惠芬)罗马尼亚总理蓬塔因首都布加勒斯特市几天前一家夜总会火灾酿成重大人员伤亡事件4日宣布辞职。

蓬塔宣布辞职时说,有义务接受民众要求追究火灾责任者的“合法愤怒”。他说:“我不愿意将这一责任让区长、国务秘书或部长们来承担,这不合理。为此,我从今日起辞去总理职务。”

布加勒斯特市中心名叫“综合体”的夜总会10月30日深夜因演出中燃放烟花引发火灾,已造成32人死亡。目前,仍有130多人住院接受治疗和抢救,其中数十人伤势十分严重。

3日晚,布加勒斯特爆发大规模示威游行,2.5万民众来到政府大厦前抗议两个多小时,随后前往内务部、议会和四区政府。民众高喊“腐败杀人”,要求总理蓬塔、副总理兼内务部长奥普雷亚和四区区长皮埃多内辞职。

平安“新智享”门店 互联网+下的客户经营时代

平安人寿上海分公司首家“新智享”门店将于2016年初开业,由原上海分公司普陀客服中心(武宁路1080号一楼)整体搬迁而来,故原普陀客服中心将于2015年11月21日起对外停业。

“新智享”门店选址于四川中路213号1楼,地处外滩CBD,融合在风格迥异的建筑群里,毗连黄浦江,与东方明珠隔江相望。

除了得天独厚的地理位置,“新智享”门店作为平安人寿上海分公司在客户服务体验上的一次大胆创新,采用了全球领先的金融门店设计理念,充分融入互联网思维,强调智能化和科技感,打造行业创新客户体验中心。

此次软硬件服务的全方位新升级,运用“互联网+”实现经营、服务线上到线下的无缝结合,真正做到给予客户简单、便捷、友善、安心的一站式全金融综合服务,让客户能享受到每一次极致的服务体验。

四大创新服务区域 精细化服务任体验

上海“新智享”门店将互联网科技融入各个服务环节中,致力打造四大服务区域:智能炫酷的E服务体验区、科技爆棚的健康服务体验区、专属尊贵的综合金融理财区、私密安全的业务办理区,为用户提供专属“智享”服务。

E服务体验区:配置了目前最高端的电子设备,客户可以根据个人喜好,通过一

台电脑、手机、Pad等设备选择“医、食、住、行、玩”中的任意“一扇门”,享受平安一站式金融线上服务,打造客户触手可及的极速体验。**健康服务体验区:**舒适的健康体验区,客户可自行完成血压体温测量等简单体检项目。平安健康APP还将提供检测结果实时分析,服务顾问专人指导,给客户“易操作、乐体验、多互动”的健康体验。**综合金融理财区:**设立专门的综合理财规划室,为客户提供专属私人空间,聘任综合理财规划师,提供寿险、产险、养老金、证券、银行等产品咨询,制定私人理财规划,为客户提供“一个客户、一个账户、多个产品、一站式”服务体验。**业务办理区:**打破传统柜台开放的设计模式,设计半封闭式的独立业务办理区域,可以有效地保护客户隐私,为客户提供私密安全的尊享服务体验。

四项亲情化举措 差异化服务暖人心

为更好地提升客户服务感受,“新智享”门店从服务流程、场景、细节三个方面入手,推出“互联网+”精准服务、“老少皆宜”贴心服务、“场景话术”专业服务、“温馨提醒”细致服务、四项亲情化举措,旨在完善客户中心的无缝服务连接,及时洞察客户需求,为客户提供专属“差异化”服务。

“互联网+”精准服务:预处理流程,柜面顾问一对一无缝引导,打破客服中心柜台式服务局限,发挥渠道互联最大效应。老

少皆宜”贴心服务:针对不同年龄层对服务时效和服务渠道的不同要求,加强互动健康体验。定期举办客户互动主题活动,提供客户贴心关怀。“场景话术”专业服务:根据经常发生的保全项目,一次性提供全方位保单“体检”,让客户感受专业服务。“温馨提醒”细致服务:梳理日常工作客户容易发生误解或咨询量较多的问题,主动提供提醒,给客户制造惊喜服务。

“新智享”门店基于柜面不同客群的特征和服务痛点,提供差异化的亲情服务举措,切实让客户感受到公司用心、真诚、友善的服务。

“新智享”门店 互联网+下的客户经营时代

门店不仅仅是一个服务的场所,它更应该是客户体验的一个中心,是促进公司业务发展的一个最佳平台。

所以,此次客服中心升级不仅是优化硬件环境及升级服务形式,更将转变柜面的服务模式,为产品的销售提供相关的服务支持。业务同仁可以预约柜面的洽谈室,将客户邀请到柜面进行洽谈,让客户感受到自己很受重视,增大签单的概率。

“互联网+”是一种思维,一种创新,新智享门店的到来意味着平安已经迈入“互联网+”下的客户经营时代。希望借助此次升级,更好地提升客户体验,在金融保险服务行业树立“互联网+”时代的创新标杆。

汇在更高峰

新华联国际中心全球绽放盛典

2015年11月6日,一场备受瞩目的大虹桥地标发布盛典将于新天地朗廷酒店绚丽上演:新华联国际中心将面向全球璀璨绽放。来自新华联集团、中国泛海控股集团、巨人网络集团、苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司以及法国雅高酒店集团、耀莱集团等各界嘉宾齐聚一堂,共襄盛典!

上海新华联国际中心毗邻虹桥交通枢纽及国际会展中心,是新华联不动产高端系列的代表之作,项目立面全部采用进口葡萄牙米黄原石石材,外挂为纯法式建筑风格,并以此筑就18席独栋法式高墅、仅为18名时代先行者圈层生活定制。项目并将高层甲级办公、新华联索菲特大酒店、国际会议中心、大型购物中心等多种业态集于一体,建成后将是虹桥商务区独特的城市风景。

上海新华联国际中心由新华联不动产倾力打造,新华联不动产隶属新华联集团。自1992年涉足房地产开发,至今已发展成下辖30多家房地产开发公司、项目遍及全国20多个省、市、自治区,并拓展至韩国、马来西亚等国家的房地产开发集团,并于2011年7月8日在深主板A股市场成功上市(代码:000620)。

著名社会活动家、世界商会副主席靳羽西,国际时装大师、服装界翘楚“金鼎奖”的获得者祁刚都将到场见证变革瞬间;新华联集团与战略合作伙伴——法国雅高酒店集团、耀莱集团将隆重签署合作协议;首批尊贵业主也将荣耀出席。

项目实景图

新华联国际中心 VIP:8621-5675 5555
地址:上海市泰虹路456弄(近申滨路)
开发商:上海新华联房地产开发有限公司 预售许可证号:闵行房管(2015)预字0000181号

忠告语: 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

老歌戏曲评书小品相声,看戏听歌不花钱 字大声大屏大手写短信,简单实用真贴心

老人手机马上进入智能时代。拥有一部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放器、电子书、视频看戏机、一部照相机、一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加丰富多彩。现在,国内专业智能老人手机厂商京立信通信有限公司根据老人需求,使用习惯,推出智能老人手机。界面图标,功能,操作等都经过了1年众多60岁以上老年人的亲身试用体验。一学就会,一看就懂,改变了老人不会使用智能手机的现状。并且加入了1000经

典老歌、评书、戏曲、小品相声,让老年人养生娱乐两不误。

在2016年世界电信日到来之前,京立信通信有限公司本着“关爱老人,丰富老人晚年生活”的宗旨,特举办大型智能老人手机普及推广活动,以工厂价格直供500台智能老人手机给广大读者,市场原价格为799元,现推广价格仅358元(电池、充电器、说明书保修卡)想购买智能老人手机的朋友千万不要错过!请广大老年朋友提前拨打电话400-6607-663申购体验!

老人专用智能手机 惠民申购活动全国展开

- 操作简单 一看就会**
- 手机功能:** 3.5英寸超大屏幕,文字又亮又清楚;BOX超大喇叭,声音响亮又清晰;外置接听挂断键,手写短信,双卡双待,简单方便又好用;3000毫安高容量锂电池,待机超长超省心。
 - 娱乐功能:** 1000多段老歌、评书、戏曲、相声小品,广场舞视频,看戏听歌更开心;支持GPRS上网功能,QQ、微信,亲情沟通更方便;照相、录像、录音,精彩生活随时记录!
 - 广播功能:** 真正智能收音机,全波段自动搜索存储电台,独立拉伸天线,随时随地听广播,信号接收强,声音清楚无杂音,足不出户尽知天下事!
 - 贴心功能:** 专为老人设计,自动对时,老黄历,闹钟,计算器,智能语音王,一应俱全。外置手电筒方便实用。求助功能,出门在外更安心。

- 【活动内容】**
- 1.活动期间享受出厂价格,再赠68元8G内存卡和超大字体操作使用手册,数量有限,赠完为止。
 - 2.本次活动仅针对老年朋友。
 - 3.快速送货上门,货到付款。
 - 4.手机均为正品行货,厂货直供,品质保证。
- 申购热线 400-6607-663**
- 特别声明:本次活动申购一台手机仅需358元(电池、充电器、说明书保修卡),颜色:黑色、红色,如果想再备一块原厂电池备用,只需加40元即可,除此之外不再收取任何费用!请广大消费者谨记,如遇额外收费等情况,请及时拨打400-6607-663举报投诉!

